



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 762 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 06/05/2024 පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - උහන පොලිස් වසම.

2024.05.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී උහන පොලිස් වසමේ හිමිදුරාව ප්‍රදේශයේ නිවසක පුද්ගලයෙකු පහරදීමක් හේතුවෙන් මියගොස් තවත් කාන්තාවක් තුවාල ලබා අම්පාර රෝහලට ඇතුලත් කර ඇති බවට උහන පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වූ හිමිදුරාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරුගේ පුතා සමග පැවති පැරණි ආරවුලක් මත පුද්ගලයින් කිහිප දෙනෙකු ඉහත නිවසට පැමිණ සිදුකල පහරදීමකින් ඊට මැදිහත්වූ පියා මියගොස් මව තුවාල ලබා ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර අනෙක් සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා උහන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.05 වන දින දහවල් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ නවලෝක වටරවුම ආසන්නයේදී සහ කළු පාලම ආසන්නයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 25 සහ 43 ක් වන මාලිගාවත්ත සහ කැලණිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. රිචෝල්ටරයක් හා හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මෝදර පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.05 වන දින සවස් කාලයේ මෝදර පොලිස් වසමේ ඩෝබ්වත්ත ප්‍රදේශයේදී මෝදර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත රිචෝල්ටරයක් හා එම පතරොම් 04ක් සොයාගෙන ඇත.

මෝදර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.05 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දංදෙනිය වත්ත ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.05 වන දින සවස් කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ පෙරේරා මාවතේ දී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 560 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන අතුරුගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.05 වන දින සවස් කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ කැන්දලියද්දපාළුව ප්‍රදේශයේදී රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 71 (බෝතල් 95)ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 47 ක් වන ගණේමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02ක් අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.05 වන දින දඹගල්ල පොලිස් වසමේ රුවල් කදුර රක්ෂිතය හා ගල්බොක්ක රක්ෂිතය යන ප්‍රදේශවලදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවන් නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02ක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා දඹගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මෘත ශරීරයක් හමුවීම - ආගරපතන පොලිස් වසම.

2024.05.05 වන දින උදෑසන කාලයේ ආගරපතන පොලිස් වසමේ කට්ටමෝෂන් ප්‍රදේශයේ කැලැබද කොටසක පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත ආගරපතන පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මෘත ශරීරය මහෙස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සඳහා සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇති අතර ආගරපතන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. සැකකටයුතු මරණයක් - ඌරගස්මංහන්දිය පොලිස් වසම.

2024.05.05 වන දින උදෑසන කාලයේ ඌරගස්මංහන්දිය පොලිස් වසමේ හිරිකුඹුර ප්‍රදේශයේ කුඹුරක පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට ඌරගස්මංහන්දිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක්වූ අන්තාසිගල කන්ද, ඌරගස්මංහන්දිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මහෙස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා ඇල්පිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඌරගස්මංහන්දිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. ඇත්දළ කොටසක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.05 වන දින උදෑසන කාලයේ ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ තලාකොලයාය ප්‍රදේශයේදී ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව දිග අඟල් 12 ½ ක් හා වට ප්‍රමාණය අඟල් 05 ½ ක් පමණ වූ ඇත් දළ කොටසක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43ක් වන හකුරුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ඇතිමලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - ගොඩකවෙල පොලිස් වසම.

2024.05.05 වන දින දහවල් කාලයේදී ගොඩකවෙල පොලිස් වසමේ පල්ලෙබැද්දක කොළඹගේආර අතුරු මාර්ගයේ තාලිගමයාය ප්‍රදේශයේදී කොළඹගේආර දෙස සිට තාලිගමයාය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව යතුරුපැදිය පෙරලී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පැදිකරු පල්ලෙබැද්ද රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වූ පල්ලෙබැද්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ගරීරය පල්ලෙබැද්ද රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ගොඩකවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - පොළොන්නරුව පොලිස් වසම.

2024.05.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පොළොන්නරුව පොලිස් වසමේ කුරුඳුවත්ත සිංහපුර මාර්ගයේ සලමන් සිංඤ්ඤෝ මාවත හන්දියදී අතුරු මාර්ගයකින් පැමිණි යතුරුපැදියක් කුරුඳුවත්ත සිංහපුර මාර්ගයේ සිංහපුර දෙසට හැරවීමට යාමේදී පැදිකරුට යතුරුපැදිය පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව කෙත් ඇල ඉවුරේ ඇති ගසක ගැටී පසුපැදිකරු ඇලට වැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පැදිකරු හා පසුපැදිකරු පොළොන්නරුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පසුපැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 66 ක් වූ රාජාංගනය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ගරීරය පොළොන්නරුව රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පොළොන්නරුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.